

旅行社抱团儿取暖 铆足干劲儿迎战“双11”

□ 记者 周亚飞 文/图

今年“双11”可谓不同寻常：一方面，在旅游业重启后，大量旅游企业损失惨重，期待今年最后两个月提高收入；另一方面，很多没有完成旅游计划的消费者会在今年最后两个月出游。11月4日，记者了解到，对于市民日益旺盛的出游需求，各旅行社和线上旅游平台都铆足干劲儿，提早加入“双11”旅游产品促销队伍。

召开产品说明会，满足市民出游需求

“双11”还没到，不少旅行社的促销产品就提前“价”到。在出境游市场尚未开放的前提下，今年“双11”旅游促销的主战场在国内游市场。多数旅行社对“双11”旅游市场持积极态度。

11月4日上午，河南中国国旅许昌分社在卓越大酒店召开冬季康养度假产品说明会。说明会上，著名旅游策划师杨健分享了自己在海陵岛的所见、所闻、所感，详细介绍了冬季康养度假产品——海陵岛康养十日游的行程。听了专业人士的讲解，130多名市民对冬季康养度假产品有了更直观的认识。

河南中国国旅许昌分社总经理王青云表示：“由于出境游尚未开放，所以国内游是游客唯一的选择。我国疫情防控非常到位，使市民的出游欲望大增。国内游价格相比往年更有优势，我们对‘双11’旅游市场充满信心。”

“为了让老年人舒心度假，参与海陵岛康养十日游的游客全程入住五星级酒店——海之冠度假酒店。海之冠度假酒店位于国家5A级景区大角湾，是以海洋文化为特色的豪华精品度假酒店，坐拥得天独厚的一线海景，旁边就是绝美海滩。出门旅行，不仅要住好，还要吃好。海之冠度假酒店给游客准备了豪华自助餐及桌餐，还有特色海鲜大盆菜。该酒店书吧、麻将室、观景露台全部免费开放，让游客尽享舒适慢生活，吃得舒心、玩得尽兴。在蔚蓝的大海边拍照、放风筝、打高尔夫球，乘坐渔船出海，到附近的博物馆、海洋公园游览，在广场上吹着海风聊聊天儿、跳跳广场舞、打打太极拳……这样的生活别提多惬意了。”王青云介绍，海陵岛隶属广东省阳江市江城区，年平均温度23℃，是非常理想的度假胜地，连续多年被中国国家地理杂志社评为“中国十大醉美海岛”之一，是老年人过冬的世外桃源。

抱团儿取暖，推出特色旅游线路

事实上，补贴促销已经成为旅游市场复工以来刺激旅游需求和行业复苏的“助推器”。各地政府部门、企业纷纷推出优惠券或营销活动，帮助旅游从业者恢复信心。

每年“双11”都是游客预订旅游线路的高潮。在目前出境游无法实现的情



市民参加冬季康养度假产品说明会。

况下，游客会选择哪些国内游产品呢？出境游“回流”国内，倒逼国内游线路、景区进行升级。“今年‘双11’的产品以‘走进当地’的深度游、网红热门景点为主。我们联合许昌教育旅行社、河南旅游集团许昌分公司、许昌光大旅行社、中信国旅许昌都公园店推出的朝阳沟特色旅游线路，让游客可以体验丰富的文化活动，感受知青梦里故乡，观看360°旋转大型

实景演出《再现朝阳沟》，重温那段激情燃烧的岁月。在‘双11’即将来临之际，我们推出‘买一送一’活动，即买朝阳沟+少林寺一日游送郑县一日游。”王青云说。

王青云表示，适合秋冬季节的主题类、体验类产品，也是“双11”的热门产品，如海岛游、温泉游、滑雪游等。

文明健康 有你有我

健康饮食

科学营养 健康生活每一天

中共许昌市委宣传部 许昌市文明办